
1. 다음 식에서 가장 먼저 계산해야 하는 부분을 고르시오.

85 − 6 × 7 + 35 ÷ 5

① 85 − 6 ② 7 + 35 ③ 35 ÷ 5

④ 6 × 7 ⑤ 85 − 6 × 7

사칙연산의 혼합계산에서는 곱셈과 나눗셈을 먼저 계산하고
덧셈과 뺄셈은 나중에 계산한다.
따라서 6 × 7 를 가장 먼저 계산해야 한다.

해설



2. 다음 식에서 가장 먼저 계산해야 하는 부분을 고르시오.

120 + 15 × {(93 − 18) ÷ 3 − 18}

① 120 + 15 ② 15 × 93

③ 18 ÷ 3 ④ 93 − 18

⑤ {(93 − 18) ÷ 3 − 18}

( )와 { }가있는식에서는 ( )안을먼저계산하고, 다음에
{ }안을 계산한다.

해설
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이 끈을 5m 의 길이가 되게 하려면 끈은 몇 m 더 필요합니까?
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4. 예진이의 몸무게는 37
1

8
kg 입니다. 가영이의 몸무게는 예진이의 몸무

게보다 2
3
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kg 이 더 가볍고, 현석이의 몸무게는 가영이의 몸무게보다
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kg 이 더 무겁다고 합니다. 현석이의 몸무게는 몇 kg 입니까?
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5. 넓이가 64 cm2 인 정사각형의 가로를 6 cm, 세로를 5 cm 늘여서 직사
각형을 만들었습니다. 이 직사각형의 넓이를 구하시오.

cm2

182 cm2

넓이가 64 cm2 이므로 정사각형의 한 변의 길이는 8 cm입니다.
직사각형의 가로의 길이는 8 + 6 = 14( cm),
세로의 길이는 8 + 5 = 13( cm)입니다.
따라서, 구하고자 하는 도형의 넓이는 14 × 13 = 182( cm2)

해설



6. 둘레가 72cm인 정사각형과 가로가 17cm이고 둘레의 길이가 66cm
인 직사각형의 넓이의 차를 구하시오.

cm2

52 cm2

(정사각형의 한 변의 길이)
=72 ÷ 4 = 18(cm)

(정사각형의 넓이)=18 × 18 = 324(cm2)

(직사각형의 세로의 길이)
=(66 ÷ 2) − 17 = 33 − 17 = 16(cm)

(직사각형의 넓이)=17 × 16 = 272(cm2)

(넓이의 차)= 324 − 272 = 52(cm2)

해설


